

Anunț

cu privire la selectarea partenerului pentru implementarea proiectului „Servicii sociale si masuri integrate in Comuna Gradinari”, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Cererea de propuneri: ”Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori” AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.2

CONTEXTUL ANUNTULUI

UAT Comuna Gradinari, judetul Olt intentioneaza sa depuna, in calitate de solicitant, proiectul cu titlul :„Servicii sociale si masuri integrate in Comuna Gradinari” in cadrul Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Cererea de propuneri: ”Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori” AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.2.

In acest scop s-a derulat o procedura de selectare de parteneri pentru depunerea si implementarea proiectului.

In urma Anuntului postat in site-ul institutiei Nr. 2432 /22.06.2020, s-a in scris la procedura de selectia S.C. DBC S.R.L.

Urmare derularii procedurii mai sus amintite candidatul S.C. DBC S.R.L. a indeplinit toate cerintele si criteriile de selectie fiind selectat ca partener in vederea depunerii si implementarii proiectului :„Servicii sociale si masuri integrate in Comuna Gradinari” in cadrul

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Cererea de propuneri: ”Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori” AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.2.

Ca urmare a parcurgerii tuturor etapelor descrise in Calendarul procedurii de selectie comisia aproba in unanimitate selectarea ca Partener pe S.C. DBC S.R.L. a carei candidatura a indeplinit toatele criteriile de calificare si selectie mentionate in procedura de selectie.

Prin urmare, comisia propune in unanimitate publicarea anuntului cu privire la rezultatul final al procedurii de selectie in site-ul institutiei si semnarea Acordului de parteneriat necesar depunerii si implementarii proiectului „Servicii sociale si masuri integrate in Comuna Gradinari”.

COMISIA DE EVALUARE A CANDIDATURILOR:

HEROAICA SORINA GEORGIANA – PRESEDINTE

PASOL VERONICA – MEMBRU

STANCIU IONICA – MEMBRU

